

RETIFICAÇÃO Nº 03 DO EDITAL Nº 005/2023 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.

A Secretaria Municipal de Educação (SEMED), por meio da Comissão de Processo Seletivo Simplificado SEMED n.º 001/2023, nomeada através da Portaria n.º 17.243/2021, de 18/02/2021, torna pública a RETIFICAÇÃO Nº 01 do Processo Seletivo Simplificado SEMED do Edital Nº 005/2023, a saber:

ANEXO V

CRONOGRAMA GERAL

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SEMED Nº 005/2023		
ONDE SE LÊ:		
08/12/2023	Convocação da 1º aprovados	www.pma.es.gov.br
LEIA-SE:		
11/12/2023	Convocação da 1º aprovados	www.pma.es.gov.br